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BelECTB NMPeaJI0KHAI TCOPHUIO
IEKTPOJTUTHYECKON TUCCONMALIUHA.
B n1ajgbHeMmieM 3Ta Teopusa ObLIa
pPa3BUTA MHOTUMH YY4EHBIMH, B TOM

CBaHTe yucjae U.A. KadiiykoBbIM U
AppeHuyc B.A. KucrsikoBckum.



I-e mojgo:xkenue TI/I.

CoBpemenHoe coaep:xkanue TI/I MoxHO

CBECTH K YeThIPEM OCHOBHBIM ITOJIOKECHUSM.
I-e nmojgoxxenue:

Bce BelecTBa No X CNOCOOHOCTMU
NPOBOAUTbL INIEKTPUYECKUN TOK B
pacTBoOpax OeNATCA Ha 3NeKTPONUTbI U
He3NeKTPONUTLI.




BellecTBa B pacTBopax

e \

ONeKTPonuTHI HeanekTponuTthl
(BogHbIe pacTBOpLI (BooHbIE pacTBOpLI
NPOBOAAT 351.TOK) He NMPoBOAAT 3J1. TOK)
BewecTtBa ¢ MOHHOU U BelwecTBa ¢ KoBareHTHOMU
KOBaJfieHTHOM HEenoNIAPHOU U
NONAPHOUN CBA3bLIO crabononsApHou CBA3bIO
Y Y

Bce pacTBOpuMbIe Bce npocTtble BewecTBa, BC
KMCNOTbl, OCHOBaHUSA OKCUAbl U H/P KUCHOTbI,
(wernoun) u conu OCHOBaAHUA U CONM.




ll-e nonoxeHuve T3

B pacTBopax anekTponutbl AUCCOUNUPYIOT
( pacnagaroTcsa ) Ha NONOXUTENbHbIE U
loTpuuaTenbHbl€ UOHBI.

[lpouecc pacnaga 3aneKTposiuta Ha UOHbLI
Ha3bIBaeTCA JNIEKTPONTUTUYECKOU
aunccouunaumven (94).

NMMpuunHon guccoumnaumm aneKTponuTa
SIBINSIETCHA ero B3ammogencreve C
MosieKynamMu Boabl (rmgpartauusa).



| 3NEKTPONMUTUYECKAS
: OUCCOLIMALINS
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KaTHUOH aAHMNOMH

NoHHas cBA3bL NaCl — Na't + CI-

Al>(SO4)3 — 2A1°* + 350%™
CuSOy; — Cu?* + SOF~
Ca(OH); — Ca®** + 20H™
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KosaneHTHan | KaTHOH aHmoH
nonsipHas CcBA3b HCl — H" + CI”

HNO;3;— H" + NO3
H2804 — S 2H+ + 504- s




MexaHu3m 3/L:

BewecTtBa C
MOHHOU CBA3bIO:

OpueHTauus
auvnoreu soabl —
rmgpartauuvsa —
anccouunaums.

BewecTtBa C
KOBaNleHTHOMU

CBA3bIO.
OpueHTauua gunornen
BOoAblI —rnapartaumsa—
WOHU3aLuUuA—
anccounauuvs



Tunbl MOHOB

1) Mo 3apsaay: KATUOHLI
(nonoXutenbHbIe) U AHNOHbI
(oTpuuaTenbHbIe);

2) [lo oTHOWeEHUIO K BOAe:
[[mapaTupoBaHHbIE U
HerngpaTupoBaHHbIle ( B
6e3BOAHLIX cpeaax)

3) [lo cocTaBy: NpocTbie U CNOXHbIe.



YnpoLlieHHO npouecc
anccouunaumm n3oopaxaroT ¢
NOMOLLbLIO YpaBHEHUMU
Anccounauun:

NaCl = Na* + CI

HCI = H* + CI’




